

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

В Ч Е Н А Р А Д А

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53, тел. (057) 706-35-81, факс (057) 706-15-03

E-mail: scientist@nuph.edu.ua,

**Рішення Вченої ради
від 30.01.2019 року**

Заслухавши та обговоривши звіт про виконання умов контракту ректора за 2018 рік, Вчена рада ухвалює:

1. Звіт про виконання умов контракту ректора за 2018 рік, затвердити.
2. **Розмістити звіт** про виконання умов контракту ректора за 2018 рік **на офіційному веб-сайті Національного фармацевтичного університету.**

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо затвердження Правил прийому до Національного фармацевтичного університету на 2019/20 навчальний рік, Вчена рада ухвалює:

Затвердити Правила прийому до Національного фармацевтичного університету на 2019/20 навчальний рік.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо подання ректора про зміни назв структурних підрозділів у структурі університету Національного фармацевтичного університету та створення нового структурного підрозділу – Центру здоров'я, спорту та відпочинку, Вчена рада ухвалює:

Підтримати подання ректора про зміни назв структурних підрозділів у структурі університету Національного фармацевтичного університету та створення нового структурного підрозділу – Центру здоров'я, спорту та відпочинку. Створити в структурі Центру здоров'я, спорту та відпочинку сектор студентського спорту.

Переїменувати навчально-лабораторний корпус у службу господарського обслуговування корпусів

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо виконання у 2018 році науково-дослідної роботи (НДР), яка фінансувалася за рахунок коштів Державного бюджету України у 2018 році Державною науково-

дослідною лабораторією з контролю якості лікарських засобів НФаУ, а саме:

Біофармацевтичні дослідження з розробки експериментально-теоретичних основ створення інноваційних трансдермальних систем доставки лікарських засобів з підконтрольним вивільненням діючих речовин.

Керівник: к.фарм.н., ст.н.с. Губарь С.М.

Фундаментальні дослідження.

№ держреєстрації 0117U002597., Вчена рада ухвалює:

Затвердити анований звіт про виконання НДР у 2018 році, яка фінансувалась за рахунок коштів Державного бюджету України, та пропозиції для впровадження в практику:

– Біофармацевтичні дослідження з розробки експериментально-теоретичних основ створення інноваційних трансдермальних систем доставки лікарських засобів з підконтрольним вивільненням діючих речовин.

Місце впровадження: науковий та навчальний процеси вищих навчальних закладів та факультетів фармацевтичної та медичної направленості, науково-дослідні установи медичного та фармацевтичного профілю, фармацевтичні підприємства України.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання термінологічного словника «English – Ukrainian Dictionary of Pharmacy Terminology Krok 1. Pharmacy, Ukrainian - English Dictionary of Pharmacy Terminology Krok 1. Pharmacy» авторів: Котвіцька А. А., Федосов А. І., Крутських Т. В., Гонтова Т. М., Гриценко І. С., Кабачний В. І., Кононенко Н. М., Кравченко В. І., Філімонова Н. І., Шемчук Л. А., Штриголь С. Ю., Буданова Л. Г., Вчена рада ухвалює:

Враховуючи наукову та педагогічну значимість рекомендувати до видання термінологічний словник «English - Ukrainian Dictionary of Pharmacy Terminology Krok 1. Pharmacy, Ukrainian - English Dictionary of Pharmacy Terminology Krok 1. Pharmacy» авторів: Котвіцька А. А., Федосов А. І., Крутських Т. В., Гонтова Т. М., Гриценко І. С., Кабачний В. І., Кононенко Н. М., Кравченко В. І., Філімонова Н. І., Шемчук Л. А., Штриголь С. Ю., Буданова Л. Г.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації про присвоєння грифу МОН України навчального посібника «Соціальна та екологічна безпека діяльності» авторів: Жуковіної О.В., Сагайдак-Нікітюк Р.В., Грецької А.А., під редакцією Жуковіної О.В., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України навчальному посібнику «Соціальна та екологічна безпека діяльності»

авторів: Жуковіної О.В., Сагайдак-Нікітюк Р.В., Грецької А.А., під редакцією Жуковіної О.В.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації про присвоєння грифу МОН України навчального посібника «Практикум з метрології, основ вимірювань та технічних засобів автоматизації» авторів: Бабіченко А.К., Подустов М.О., Лисаченко І.Г., Бабіченко Ю.А., Красніков І.Л., Сагайдак-Нікітюк Р.В., Вельма В.І., Пугановський О.В., під редакцією Бабіченко А.К., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України навчальному посібнику «Практикум з метрології, основ вимірювань та технічних засобів автоматизації» авторів: Бабіченко А.К., Подустов М.О., Лисаченко І.Г., Бабіченко Ю.А., Красніков І.Л., Сагайдак-Нікітюк Р.В., Вельма В.І., Пугановський О.В., під редакцією Бабіченко А.К.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій "Визначення потенційної ємкості ринку лікарських засобів (на прикладі антианемічних) авторів: Самборський О.С., Слободянюк М.М., Євтушенко О.М., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації "Визначення потенційної ємкості ринку лікарських засобів (на прикладі антианемічних) авторів: Самборський О.С., Слободянюк М.М., Євтушенко О.М.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання наукових методичних рекомендацій «Фармацевтична опіка пацієнтів при симптоматичному лікуванні захворювань сечовидільної системи» авторів: Зупанець І. А., Шебеко С. К., Волосовець О. П., Кривопустов С. П., Дудар І. О., Отрішко І. А.; за ред. І.А. Зупанця., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання наукові методичні рекомендації «Фармацевтична опіка пацієнтів при симптоматичному лікуванні захворювань сечовидільної системи» авторів: Зупанець І.А., Шебеко С.К., Волосовець О.П., Кривопустов С.П., Дудар І.О., Отрішко І.А.; за ред. І.А. Зупанця.

**Голова Вченої ради,
професор**

А.А. Котвіцька

**Вчений секретар,
доцент**

І.В. Орленко